

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2025. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Akcijskim planom javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2025. godinu donosi se operativna razrada aktivnosti koje doprinose postizanju strateških i operativnih ciljeva iz Plana zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 2024. do 2030. godine, te se utvrđuju naziv programa/mjere iz županijskog Proračuna u okviru kojeg su osigurana sredstva za provedbu, opis aktivnosti, nositelj provedbe konkretne aktivnosti, iznos osiguranih financijskih sredstava te rok izvršenja.</p> <p>Javne potrebe u zdravstvu Zagrebačke županije za 2025. godinu obuhvaćaju djelatnosti, poslove i aktivnosti koji su od interesa za Zagrebačku županiju i koje se ovim Akcijskim planom utvrđuju kao javne potrebe, te predstavljaju okvir za programe i projekte koje će Zagrebačka županija provoditi u dijelu zdravstvene zaštite u 2025. godini.</p> <p>Ukupna sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2025. godinu planirana su u iznosu 10.584.181,00 eura.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je u razdoblju od 4. studenoga 2024. godine do 13. studenoga 2024. godine.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: PROČELNICA Ksenija Čuljak, univ. mag. rehab. educ.	Datum: 14. studenoga 2024. godine



Brkić